



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Reitoria

Diretoria de Relações Internacionais

Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG

- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 04/2024

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União** do dia **08/05/2018**, **Seção 1**, **Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 **Seção 2**, página 01;

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Data	Atividade
22/02/2024 a 17/03/2024	Período de Inscrição
22/03/2024	Resultado da Homologação das Inscrições
23/03 a 25/03/2024	Interposição de recursos
28/03/2024	Resultado dos pedidos de recursos
01/04/2024 a 16/04/2024	Análise dos documentos da 2ª Etapa
17/04/2024	Divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa
18 e 19/04/2024	Interposição de recursos
26/04/2024	Resultado dos pedidos de recursos

À partir do dia 27/04/2024	Divulgação do resultado final
Maio-Junho/2023	Selecionados devem providenciar passaporte e visto, bem como comprar as passagens aéreas e contratar seguro de viagem internacional
Setembro/2023	Viagem dos alunos ao Exterior

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO

Data	Atividade
22/02/2024 a 17/03/2024	Período de Inscrição
22/03/2024	Resultado da Homologação das Inscrições
23/03 a 25/03/2024	Interposição de recursos
28/03/2024	Resultado dos pedidos de recursos
01/04/2024 a 04/04/2024	Análise dos documentos da 2ª Etapa
05/04/2024	Divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa
06 e 09/04/2024	Interposição de recursos
15/04/2024	Resultado dos pedidos de recursos
À partir do dia 15/04/2024	Divulgação do resultado final

Até 27/04/24	Apresentação do Passaporte ou do Comprovante de Solicitação de Passaporte junto a PF.
Abril-Junho/2024	Comprar as passagens aéreas e contratar seguro de viagem internacional
Setembro/2024	Viagem dos alunos ao Exterior

Belo Horizonte, 04 de abril de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira**, **Reitor do IFMG**, em 04/04/2024, às 13:42, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1893015** e o código CRC **271BBDA4**.

23208.000766/2024-49

1893015v1